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1. (a) Tentukan polinom Maclarin orde 4 untuk f(x), kemudian gunakan polinom tersebut 

          untuk menghampiri nilai  f(0.23), serta tentukan batas atas galatnya.


(i) f(x) = sin(2x)


(ii) f(x) = ln(1+x)

    (b) Hitunglah 



   1


 ( sin(2x) dx



0

(i)  secara eksak (metode analitis)


(ii) secara numerik, yang dalam hal ini sin(2x) dihampiri dengan deret Maclarin 
  


      yang telah anda dapatkan pada jawaban 1(a)(i) di atas. Hitung galat mutlak 


     dan galat relatif hasilnya. Pakailah enam angka bena untuk, baik untuk  setiap 


     hasil  antara maupun hasil akhir.

2. Hitung (10.1 - (10 secara langsung tetapi hasil setiap perhitungan antara dan hasil akhir dibulatkan sampai empat angka bena. Kemudian, hitunglah (10.1 - (10 dengan cara yang lebih baik.

3. Carilah akar persamaan kuadrat x2 - 10.1x + 1 = 0 dengan rumus abc, yang setiap hasil perhitungan antara maupun hasil perhitungan akhir dibulatkan dengan teknik:


(a) pembulatan ke dalam (in-rounding)


(b) pemenggalan (chopping) 

sampai empat angka bena. Bandingkan hasilnya jika akar terbesar (x1) dihitung dengan rumus abc dan akar terkecil (x2) dengan rumus x1x2 = c/a

4. Diberikan beberapa bilangan titik-kambang yang telah dinormalkan sebagai berikut:


a = 0.4523123 ( 10-4

b = 0.2365401 ( 101

c = 0.4520156 ( 10-4

d = 0.1234567 ( 10-3
Bila mesin yang digunakan untuk operasi aritmetika mempunyai tujuh angka bena, hitung hasil komputasi yang diberikan oleh mesin tersebut (dalam bentuk bilangan titik-kambang ternormalisasi):


(i)  a + b + c + d



(ii) a + c + d + b




(iii) a - c


(iv) ab - c

5. Carilah cara yang lebih baik untuk menghitung:


(i)   f(x) = (x - sin(x))/tan(x)
untuk x mendekati nol


(ii)  f(x) = x - ((x2 - a)

untuk x yang jauh lebih besar dari a

(iii)  f(x) = cos2(x) - sin2(x)
untuk x di sekitar (/4


(iv) f(x) = log(x+1) - log(x)
untuk x yang besar

6. Tentukan bilangan kondisi fungsi-fungsi berikut ini dan tentukan apakah fungsi tersebut berkondisi baik atau berkondisi buruk. Jika berkondisi baik, tentukan di x berapakah fungsi ini berkondisi buruk (berikan contoh nilai x untuk memperjelas jawaban anda)


(a) f(x) = 1/(1-x)


(b) f(x) = x2

(c) f(x) = xn

(d) f(x) = sin(x)
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